佛山国家高新区"智造之星"评选活动启动

问鼎"智造英雄" 赢取万元奖金

智造与创新使得佛山这座装备制造业高度发达的城市, 在迈向工业 4.0 的道路上愈发 成熟,而佛山国家高新区正是 在智造和创新方面的佼佼者。

产业的发展离不开资本支持,更离不开技术革新,智造与创新是佛山国家高新区发展的动力源泉。这座充满生活气息的现代化园区里,有一批敢想做,勇于创新的价值缔造者,他们走在创新的前沿,为产业升级做出举足轻重的贡献,他们是佛山国家高新区的"智造之星"。

所有辛勤工作和创造造价值! 价值! 价值! 在此,佛山国家高新区为各一 2017佛山国家高新区"智造幕! 2017佛山国家高新拉开匠。 星"评选活动正式拉开匠。 星"评选活动正就工巧序以高大力汇聚佛山国家是大力汇聚佛山国家量区,共同角逐这一含地区,共同角逐以让其高1万政武明,还有各类补贴和优惠或品,还有各类补贴和优惠或品,还有各类补贴和优惠或品,还有各类补贴和优惠。等你来!沙场秋点兵,比问实策论集,坐等各位高手过招,明佛山国家高新区"智造英雄"。

》活动信息

●主办单位:

佛山国家高新技术产业开 发区管理委员会

●活动时间:

2017年9月-2017年11月 截止日期:

2017年9月1日-2017年9月22日

●评选对象:

在佛山国家高新区南海园 内的先进制造业企业内工作一 年以上人员。

●入选条件:

(1)具有行业领先的学术技术水平,在生产中掌握关键技术或技能,敢于创新、精益求精,能促进生产效率和产品质量显著提高的能工巧匠和技术型人才;

(2)拥有自主知识产权、能够促进技术产品升级,实现成果转化及产业化,为企业创造显著效益的研发人才;

(3)具有较强的科研管理能力和团队组织协调能力,能引领团队带动企业升级的高级人才,特别是创新创业团队的领军人才。

》"智造之星"奖励设置

一、获得"智造之星"荣誉称号的个人(共设10名)可享受以下荣誉及福利:

1、颁发证书及奖金(1万元/人);

2、优先入住人才公寓,可享受获奖后下一年(即2018年)的租金补贴;



3、享受《狮山镇高层次人才医疗健康服务及优惠办法》 中镇级高层次人才的服务项目 及优惠办法。

二、提名奖同样拥有丰厚 奖励(提名奖共设10名)

颁发奖状和奖金(3000元/人)。

》链接:如何才能做到 "傲视群雄"?

在通往荣誉殿堂的路上, 总会面临多重考验,2017佛山 国家高新区"智造之星"的评选 也是如此,各位佛山国家高新 区的人才朋友,敬请注意把握 丹灶 潘嘉辉 85431366 275397242@qq.com

电话

86681530

以下的复选和总选评审流程, 迎接挑战!

联系人

邓沛然

组别

据了解,本次"智造之星"活动评审设有复选(9月23日-10月31日)与终选(11月1日-11月10日)等环节。请各位关注狮山公信(sssbzb)微信公众号,点击相关链接跳转至佛山国家高新区相关网页了解详情。

注:更多有关复选、终选环 节的说明,敬请留意狮山公信 微信公众号及佛山国家高新区官方网站网页(http://www.fs-hitech.gov.cn/zwgk/05/201708/

邮箱

393845687@qq.com

t20170831_6225823.html)的消息 发布。

请相关人员先行下载相关 表格及准备参选资料,于9月 22日前提交至以下联系人处。 以下为联系人信息,可供咨询。

撰文/何万里

狮山提升佛山西站周边市容市貌

着重检查周边工地,严治工地扬尘



为提升佛山西站周边的市容市貌,巩固创文成果,狮山城市管理局西站中队近期对佛山西站周边工地及周边市容乱象开展逐一排查行动,严厉整治工地扬尘污染,有力打击了周边的"八乱"不法行为。

排查问题共36宗

为改善西站周边市容市 貌,狮山镇城管迅速反应,结 合实际,制定方案,对佛山西 站工地及周边市容环境开展 摸底大排查。执法人员重点 对桂丹路辅道、兴业路、孝贤 路等主要道路进行排查整治, 共排查问题 36 宗。



整治期间,执法人员发现 桂丹路辅道一商铺大型物品存 在违法占道经营行为,执法人 员当即对其派发《责令限期整 改通知书》,并责令其3日内整 改,若限期未完成整改,则立案 处罚,绝不手软。

接着,狮山城市管理局副局长吴志立带队到现场检查排查问题落实整改情况。期间发

现兴业路一环往招大方向一工 地存在黄土裸露问题,执法人 员当即对其进行责令整改,责 令该工地负责人限期内实现裸 土覆盖,避免造成扬尘污染。

着重检查西站周边工地

截至行动结束,狮山镇城管对排查整改行为已一一落实,共教育及清理占道经营、乱拉挂、乱堆放13宗,完成裸土覆盖1宗。周边市容环境改善现象呈上升态势,进一步落实了整治行动。下一步西站城管将继续加大整治力度,保障整治成效。

狮山城市管理局将对罗村 大道北两旁店面进行提升,包 括整治广告招牌、门前三包责 任落实等,同时还将对佛山西 站周边道路的市容环境进行完 善整改。

"我们将联合交通部门着 重检查佛山西站周边工地规范 情况,特别是渣土运输方面,要 求各个施工单位一定要按规范 做好,避免道路扬尘。"吴志立 表示。

> 撰文/摄影 何万里 通讯员 吴志立